
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 26 de octubre, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 25 de octubre de 
2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

 3.1.- Número 23/11-Aperturas de Café Rota, S.L.. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local comercial 
para Cafetería-Heladería, según proyecto, en Avda. Ecos del Rocío, esquina con la Avda. 
Morancos de Triana, edificio el Torreón, bajo, local nº 2.. 

 3.2.- Número 28/11-Aperturas de D. Antonio Laynez Mora. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma de bar, 
según proyecto, en c/ Velásquez, núms. 5-7. 

 3.3.- Número 46/11-Aperturas de D. Juan Antonio Real Ramos y otro. Propuesta de 
la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
adaptación de local a tienda de artículos de regalos, según proyecto, en c/ San Rafael, 
núm. 3. 

 3.4.- Número 107/11-Aperturas de Dª Antonia Franco Segarra. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para cambio de 
uso de vivienda a local comercial, según proyecto, en c/ Mina, núm. 21. 

  
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 72/08 de Cerrajería Ortiz, S.L. 
 4.2.- Número 105/10 de Acuneva Rota, S.L. 
 4.3.- Número 105/10 de Acuneva Rota, S.L. 
 4.4.- Número 118/10 de Golf Costa Ballena. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 



 
 
 
 
 
 
 
5º.- Escrito del Presidente de la Comunidad de Regantes de la Urbanización Costa Ballena, 

para proceder a la firma del documento de prórroga del Convenio de Colaboración 
suscrito con el Ayuntamiento de Rota, para la gestión y distribución de la aguas 
depuradas de la EDAR de Rota, a través de la Estación Regeneradora “Terciario de 
Costa Ballena”. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Compras, para la adquisición de oficios 

y cartas para stock del almacén municipal. 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado del Área Económica y Medio Ambiente, 

para la aprobación de Pliegos de cláusulas administrativas particulares y de 
prescripciones técnicas que habrá de regir la contratación del suministro de maquinaria 
para punto limpio. 

 
8º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para la aprobación de Pliegos de 

cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas que habrá de regir 
la contratación del suministro de maquinaria para planta de transferencia. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para la adjudicación definitiva de 

la contratación del servicio de tren turístico para Costa Ballena. 
 
10º.- URGENCIAS. 

 
 

ROTA, a 21 de octubre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


